

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码) 数据部落 网站: askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

“要是我按下home键, 就可以回到家该多好”

原创: 咪蒙 咪蒙 2018-02-08



第1114篇文章

插画师 / Lost 7

咪蒙

不想上班。

超级不想上班。

完全、彻底、去他妈的不想上班。

我。只。想。回。家。

一想到川北凉粉肥肠干锅芋儿鸡凉拌兔丁钵钵鸡红糖锅盔夫妻肺片……我特么还能上班，我还是人吗。

我现在就要回家。

所以今天的稿子就不写了，大家年后见！

大家好，黄小污又把我揪回来了……

她给我叫了个川菜的外卖，我平复了一下心情，决定乖乖写稿了。

今天的主题就是我近期最最最最想写的。

哪一刻我们最想回家？

“

吃到不正宗的四川菜，我最想家。

@咪蒙

“

有一次换淘宝地址的时候，我偶然看见之前填的家里的地址还没删，瞬间想回去。

@杨乐多

“

我是广东人，在北京工作。

有一次在外面很冷，想知道究竟多少度，打开app之后看到零下好几度，然后不小心向左划了一下，显示的是广东那边的气温，十几二十度，当时也有点想家。

@杨小旦

“

跟同学讨论期末报告，很晚才回到宿舍。

因为其他同学已经关灯睡了，自己默默打开小台灯洗漱。

摸黑躺在床上擦面霜时，突然就想到冬天在家里跟妈妈一起睡，她总是在我躺得迷迷糊糊的时候轻轻给我擦郁美净、掖被角，还用自己的衣服把我肩膀的地方塞得严严实实生怕我着凉……

那天晚上特别想回家，难受得偷偷哭了，还做了个有郁美净和妈妈香味的梦。

@白里透红与众不同

“

我表妹去我家玩，发了我家人的合照，可照片里没有我，我回复得很欢脱……其实，我突然挺想家的。



扬州

2018年2月4日 15:09



@黄经天

大一的时候，我兼职做家教，打工挣钱，特别忙特别忙，都没时间想任何事。  
有一天，上完课已经很晚了，学生的妈妈留我吃饭，看着他们一家人其乐融融，觉得自己很多余，所以我拒绝了。  
回去的时候，却迷路了。

没办法，只有拿出手机地图导航，结果默认地址是自己家的地址，导航语音播报：“回家：XX市XX区XX路6号”时，我想家了。

我以为已经忘了家的感觉，导航却帮我记得。

@韦恩

每当周末，午睡很久很久之后醒来，天已经暗了，周围一个人都没有，这种时候特别孤独，特别想家。

@旦旦



我是单亲家庭，我妈住在湖北老家。我家楼上有个邻居比较横，垃圾放楼道不扔；晚上在家拖椅子，我妈神经衰弱，有时候会睡不好。

昨天，她晒腊肉，卤汁全滴到我妈晒的被子上了。

我妈气不过，上楼去跟她讲理，她阴阳怪气，死不认错。

我妈很委屈，我在电话这头，越听越气，恨不得现在就回家，手撕那个贱人邻居。

但是挂完电话，我又有点难过。

那个邻居凭什么这么嚣张？

应该就是欺负我妈长期一个人吧。

**我想家了，我想回去保护我妈。**

@黄大大



一个人在大城市打拼，一直以来，所有的辛酸无奈甚至孤独，我都觉得可以忍受。

直到半月前，还差24天就两周岁的儿子，突然因为手足口病住院，我在千里之外，急得不行，好在儿子病情马上控制住了，我松了口气。

后来我妈说，儿子住院的时候，临床孩子的爸爸带了个玩具去看他，我儿子，我未满2岁的儿子，大声对他们说，“**我也有爸爸，我爸爸也会给我买玩具。**”

真的泪崩。

我想放弃一切，然后拥你入怀。

@问后



一个人在两千公里外的广州上大学。

家里人各忙各的，通常一个多月也记不起来打个电话。

我有个妹妹六岁多了，九月刚刚上小学。

我们一家四口群里的唯一话题，就是爸爸妈妈隔几天拍一段妹妹的视频&照片发在群上。

“**哥哥我给你背一篇课文吧。**”

“**哥哥我想你了。**”

“**哥哥，看我表演穿的衣服！**”

“**哥哥，你要好好学习，天天向上，我等你回来给我带好吃的。**”

.....

其实六岁的小孩子哪会讲这么多话呢？通常都是爸爸妈妈在旁边一句一句地教。

**其实每一句童言，都是全家人的思念。**

&lt; 微信

家庭群  (3) 

2017年12月8日 17:45



妈妈



0:10



妈妈



妈妈



@爱唐三藏真的是太好啦



男朋友和前女友偷偷见面并且睡了，心里难受得整晚失眠。

第二天早上开始不停地掉眼泪，一个人在陌生的城市一瞬间觉得自己什么都没有。

找纸擦眼泪的时候，老妈突然弹视频过来。

**赶紧努力平复了心情，想假装刚刚起床的样子，结果老妈第一句话就是你哭过了？**

一下子所有情绪都上来了，忍不住大哭，把所有事情都说出来了。

结果平时沉默寡言的老爸突然说了一句，我去找他聊聊。

后来看老妈发过来的聊天记录截图，老爸对男友说，“**我女儿这么大从没受过这种委屈，你他妈算个什么东西**”。

那一刻，很想回到熟悉的城市，回到能包容我一切的家好好睡一觉。

@王温柔



我是安迪，月薪5万的安迪，大家都觉得我很酷。

我也觉得自己很酷。

但是最近我生病了，一直头晕失眠犯恶心（我确定我不是怀孕，因为我并没有性生活），医生建议我做前庭检测。

做检测的时候，头特别晕，天旋地转那种，我特别想吐.....

医生说，忍一忍。

我想忍，但真的忍不了。

我开始喘气，大口喘气，医生说，不能喘气，会影响监测结果。

当时我特别委屈，开始掉眼泪。

结果医生说，哭什么呀，你家属没来吗？没人陪同吗？

我当时就崩了。

在检查室门口，我哭了超级久，**特别想一闭眼一睁眼就回到深圳的家里了**。

**以前觉得自己很强大很酷，但是一生病就酷不动了，只想回家。**

@安迪



有一天妈妈发她逛街试衣服的照片给我，问我好不好看，那一刻我突然想家了。

因为照片里，妈妈一只手拎着很多东西，另一只手拍照.....看起来手忙脚乱的.....而平时都是我陪她逛街的，衣服都是我帮忙挑的.....现在妈妈买衣服，都只能一个人了，都只能通过微信问我意见了.....

**家人永远是世界上最需要你的人。**

@小周



**讲真，看到这个主题我惊呆了！！！**

我去，难道你只有一刻想回家，我特么怎么每时每刻都想回家呢□

@Jolly

我们认为，离开家，不想家，什么事都能自己搞定，这叫长大。

但回到家才发现，家从来不需要我们长大。

就像网友们说的：

家就是那个可以痛快地放臭屁，拉屎很用力的地方。

家就是不穿胸罩的地方。

家就是不用掏出冰冷的钥匙，只需要轻轻敲门的地方。

家是你得意时最容易忽略的地方，也是你失意时最先想起的地方。

网易云音乐上有句话，“如果按一下home键，就可以回到家，那该多好”。

如果有人能够感受到这一点，能送我们回家该多好？

其实有人还真的这么做了。

**广汽三菱**举办了“感动航班，爱不缺席”的公益活动，让大家可以安安心心回家。

就在今天，小年夜，广汽三菱用专机“欧蓝德号”，把150名幸运儿，从广州送回长沙。

这些粉丝中，有因为坚守岗位而无法回家的医生，有长期和老公分居两地的妻子，他们那种对家的渴望，非常非常真实。

今年，他们不用抢机票，不用挤高铁，享受了广汽三菱免费包机送他们回家的服务，实现了他们的回家梦。





是不是很贴心、很暖心啊。

广汽三菱还拍了一个视频，把回家的温暖瞬间，记录得特别好。

视频里妈妈的每一句台词，我妈几乎都对我说过！尤其是1分09秒那一句，你妈一定也对你说过，不信就去看看吧！

其实，广汽三菱为了这次活动，背后付出了很多。

除了“感动航班”，他们还送出了300张“感动机票”、组织了“感动车队”等活动，全力协助大家顺利回家～

他们积极践行社会公益，广汽三菱还获得了新浪汽车评选的2017“年度公益企业爱心奖”。

**看过了很大的世界，现在我们只想回家。**

广告